

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE FONTE BOA E RIO TINTO

EDITAL

José Manuel Carreira Gonçalves, Presidente da Assembleia de Freguesia da União
das Freguesias de Fonte Boa e Rio Tinto:
Ao abrigo das competências que lhe estão conferidas pela alínea b) do n.º 1 do artigo
14.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro e alínea b) do artigo 19.º do Regimento da
Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Fonte Boa e Rio Tinto, torna
público que se realiza uma Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia da União das
Freguesias de Fonte Boa e Rio Tinto, para o próximo dia 21 de Dezembro de 2023
(quinta-feira), pelas 20h, na Junta de Freguesia em Fonte Boa. A ordem do dia será
publicitada nos termos regimentais [alínea a) do n.º 1 e n.º 2 do artigo 27.º]
Para constar e devidos efeitos, se publica o presente Edital e outros de igual teor, que
vão ser afixados nos lugares do costume
Fonte Boa e Rio Tinto 13 de Dezembro de 2023

O Presidente da Assembleia de Freguesia

(José Manuel Carreira Gonçalves)